

## Карточка предприятия

Полное наименование, с указанием организационноправовой формы         Общество с ограниченной ответственностью Центр Интернет - Технологий «Факт»           Сокращенное наименование, с указанием организационноправовой формы         ООО ЦИТ «Факт»           ИНН         7456005978           КПП         745601001           ОГРН         1117456012915           Руководитель по Уставу (ФИО полностью)         Фатыхов Дмитрий Феликсович           Должность         Генеральный директор           Главный бухгалтер         Прошина Наталья Зиновьевна           Юридический адрес         455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94A           Почтовый адрес (с индексом)         455037, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94A           Телефон (с кодом города, без восьмерки)         +7(3519)295577,+7 (922)7340000           Е-mail         dir@fact.digital           р/с         40702810038070002133           Банк         Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»           БИК         046577964           к/с         3010181010000000000964           Система налогообложения         УСН		
указанием организационно- правовой формы  ИНН  7456005978  КПП  745601001  ОГРН  1117456012915  Руководитель по Уставу (ФИО полностью)  Должность  Генеральный директор  Главный бухгалтер  Прошина Наталья Зиновьевна  Юридический адрес  455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94A  Почтовый адрес (с индексом)  455037, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94A  Телефон (с кодом города, без восьмерки)  Е-mail  dir@fact.digital  р/с  40702810038070002133  Банк  Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»  БИК  к/с  30101810100000000964	указанием организационно-	ответственностью Центр
КПП 745601001  ОГРН 1117456012915  Руководитель по Уставу (ФИО полностью)  Должность Генеральный директор  Главный бухгалтер Прошина Наталья Зиновьевна  Юридический адрес 455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94А  Почтовый адрес (с индексом) 455037, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94А  Телефон (с кодом города, без восьмерки)  Е-mail dir@fact.digital  р/с 40702810038070002133  Банк Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»  БИК 046577964  к/с 30101810100000000964	указанием организационно-	ООО ЦИТ «Факт»
ОГРН Руководитель по Уставу (ФИО полностью)  Должность Генеральный директор Главный бухгалтер Прошина Наталья Зиновьевна Юридический адрес Огиндексом Почтовый адрес (с индексом) Телефон (с кодом города, без восьмерки)  Е-mail р/с Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»  БИК К/с  1117456012915 Фатыхов Дмитрий Феликсович Прошина Наталья Зиновьевна Фатыхов Дмитрий Феликсович Фатыхов Дмитрий Феликсович Полностью)  455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94A  17(3519)295577,+7 (922)7340000  60702810038070002133  Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»  БИК  8046577964  8/с	ИНН	7456005978
Руководитель по Уставу (ФИО полностью)  Должность  Генеральный директор  Главный бухгалтер  Прошина Наталья Зиновьевна  Юридический адрес  455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94А  Почтовый адрес (с индексом)  Телефон (с кодом города, без восьмерки)  Е-mail  р/с  40702810038070002133  Банк  Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»  БИК  к/с  30101810100000000964	КПП	745601001
полностью)Генеральный директорГлавный бухгалтерПрошина Наталья ЗиновьевнаЮридический адрес455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94АПочтовый адрес (с индексом)455037, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94АТелефон (с кодом города, без восьмерки)+7(3519)295577,+7 (922)7340000Е-maildir@fact.digitalр/с40702810038070002133БанкФилиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»БИК046577964к/с301018101000000000964	ОГРН	1117456012915
Главный бухгалтерПрошина Наталья ЗиновьевнаЮридический адрес455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94AПочтовый адрес (с индексом)455037, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94AТелефон (с кодом города, без восьмерки)+7(3519)295577,+7 (922)7340000Е-maildir@fact.digitalр/с40702810038070002133БанкФилиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»БИК046577964к/с30101810100000000964		Фатыхов Дмитрий Феликсович
Юридический адрес455023, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94АПочтовый адрес (с индексом)455037, г. Магнитогорск, Ленина пр-кт., дом 94АТелефон (с кодом города, без восьмерки)+7(3519)295577,+7 (922)7340000Е-maildir@fact.digitalр/с40702810038070002133БанкФилиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»БИК046577964к/с30101810100000000964	Должность	Генеральный директор
пр-кт., дом 94А Почтовый адрес <i>(с индексом)</i> Телефон <i>(с кодом города, без восьмерки)</i> Е-mail dir@fact.digital р/с 40702810038070002133 Банк Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк» БИК 046577964 к/с 30101810100000000964	Главный бухгалтер	Прошина Наталья Зиновьевна
Пр-кт., дом 94A  Телефон <i>(с кодом города, без восьмерки)</i> Е-mail dir@fact.digital  р/с 40702810038070002133  Банк Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»  БИК 046577964  к/с 30101810100000000964	Юридический адрес	пр-кт.,
Восьмерки)E-maildir@fact.digitalp/c40702810038070002133БанкФилиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк»БИК046577964к/с30101810100000000964	Почтовый адрес (с индексом)	пр-кт.,
р/с 40702810038070002133 Банк Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк» БИК 046577964 к/с 3010181010000000964		+7(3519)295577,+7 (922)7340000
Банк Филиал «Екатеринбургский» АО «Альфа-Банк» БИК 046577964 к/с 3010181010000000964	E-mail	dir@fact.digital
«Альфа-Банк» БИК 046577964 к/с 3010181010000000964	p/c	40702810038070002133
κ/c 301018101000000964	Банк	
	БИК	046577964
Система налогообложения УСН	κ/c	3010181010000000964
	Система налогообложения	УСН